



ΣΥΡΙΖΑ
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	4879
Ημερομηνία καταθέσεως	6-4-17

Αθήνα, 6 Απριλίου 2017

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Υποβάθμιση λειτουργίας του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Δίστομο

Τον τελευταίο χρόνο η Δημοτική Αρχή του Δήμου Διστόμου Αράχοβας Αντίκυρας, οι Φορείς αλλά και οι κάτοικοι του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής αντέδρασαν με κινητοποιήσεις στο ενδεχόμενο να κλείσει το Κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς στο Δίστομο, που τους εξυπηρετεί.

Στις αρχές Μαΐου του 2016 πραγματοποιήθηκε μια μεγάλη συγκέντρωση έξω από το κατάστημα της τράπεζας, όπου μαζεύτηκαν πάνω από 1.000 υπογραφές από την Επιτροπή Φορέων που συστάθηκε για το θέμα αυτό και ταυτόχρονα το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου εξέδωσε ομόφωνο ψήφισμα για την παραμονή του καταστήματος, με την παράλληλη δέσμευση μέρος των καταθέσεων του Δήμου να μεταφερθούν στην τράπεζα.

Μετά από τις διαμαρτυρίες και τις ανάλογες ενέργειες του Δήμου, η Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς αποφάσισε την επ' αόριστο συνέχιση της λειτουργίας του συγκεκριμένου υποκαταστήματος, όπως γνωστοποίησε η Δημοτική Αρχή με Δελτίο Τύπου (<http://www.daa.gov.gr/newsite/eniaios-dimos-daa/anakoinwseis/3556-2016-05-17.html>).

Αρχές Οκτωβρίου 2016, δημοσιεύματα επανέφεραν στο προσκήνιο το ενδεχόμενο να κλείσει το Κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς στο Δίστομο, εξέλιξη η οποία ήταν φανερό πως θα δημιουργούσε σοβαρό οικονομικό και κοινωνικό πρόβλημα στην ευρύτερη περιοχή, αφού το υποκατάστημα είναι το μοναδικό της περιοχής και πολλών γειτονικών χωριών.

Ήδη στο Δημοτικό Συμβούλιο, στις 31 Οκτωβρίου 2016, ο Δήμαρχος αναφέρεται στις επαφές με τον Περιφερειακό Διευθυντή της Πειραιώς σχετικά με το επιτόκιο και τη μεταφορά των χρημάτων του Δήμου στην Τράπεζα Πειραιώς, με σκοπό την επ' αόριστον λειτουργία του υποκαταστήματος.

Ωστόσο, πριν από λίγες μέρες, τέλος του Μάρτη 2017, με αναρτημένη ανακοίνωση έξω από το υποκατάστημα, ενημερώθηκαν οι πολίτες της περιοχής ότι η Τράπεζα Πειραιώς στο Δίστομο θα λειτουργεί δυο μόνο ημέρες τη βδομάδα, κάτι σαν κινητό κατάστημα δηλαδή.

Η εξέλιξη αυτή ήρθε, παρά την ανταπόκριση της τοπικής κοινωνίας στο κάλεσμα της τράπεζας για ενίσχυση των δραστηριοτήτων της (μετά την προηγούμενη ανακοίνωση για λουκέτο στο κατάστημα).

Σε αυτό συνετέλεσε και η μεταφορά ποσού από τα διαθέσιμα χρήματα του Δήμου στην εν λόγω τράπεζα.

Υπενθυμίζεται πως το Δίστομο είναι η πρωτεύουσα και το κέντρο του Καλλικρατικού Δήμου Διστόμου Αράχovas Αντίκυρας, με αρκετά περιφερειακά χωριά και οικισμούς, αλλά και με την μεγαλύτερη ιδιωτική επιχείρηση της χώρας, το Αλουμίνιο της Ελλάδος, να δραστηριοποιείται στα διοικητικά του όρια, απασχολώντας χιλιάδες εργαζομένους.

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός:

- Σε ποιες ενέργειες, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, προτίθεται να προχωρήσει προκειμένου να διασφαλιστεί η συνεχής λειτουργία του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Δίστομο;

Ο ερωτών βουλευτής

Θηβαίος Νικόλαος